*OiapiBpol 0, 1, 2, 3, 4,5, 6,7, 8, 9, .. Aéyovral puoikoi apiByoi.
« Evag puaikog apiBuog, avaioya pe 1o mARBoG Twy ynplwy Tou, ovopdleTar -
Hovoyngiog (1 ynolo), Biyagioc (2 ynela), Toigagiog (3 ynela) K.o.k.
HE 6'0 « ApTio 1 Tuyoi AéyovTal ol wuaoikol apiBpol TTou TeAEIWvVOUY

O 4. 0:0,2,4,6,8.
};, «TTepiTTOi 1 Hovoi AéyovTail o1 guaikol apiBuol

» mou TeAeiwvouv oe 1, 3,5,7, 9.

*ela va ppoupe To euPpadév Tou opBoywviou
napahlAnAoypappou oAhamAaaialoupe Tig dUo
diaoTdoeig Tou (Unkog emf TAATog) Emap.=peu

*H aképain povada xwpelletal o 0ékata, ekATooTd,
XIAI0OTA K.0.K.

OVOPATETUWVUHO .eveveeeeeeeseesseeesseeeessressseesssessssessssnssssensssasessssssssesassessssessssansesnecssneees |1 HEPOHNVIAL / /

a. paye Tov HEYAAUTEPO KAl TOV HIKPOTEPO TETPAYHPIO ApIBuo TTov
pTropelg va axnuatiosig pe Ti¢ TapakdTw Kapteg. (TTpémel va )
XPNoILOTOoIEIC OAEC TIC KAPTES ATO Uia wopad Tnv KaBepid.)

{ 7 ][ 0 }[ 5 }{ 9 } O HIKpOTEPOC oo O peyadTepog:.

6' 1 ‘2 7 | Oukpérepocs oo O peyahirepogs.




e e S TUUTE, WYURUUS VU UIRUVHE U e HNRUV, - . 1 Il VU Pl
TO MAATOG TOU KAVE OWOTd TI¢ TapakaTtw mpdfeig. EmeitTa umoAodyioe @ b
TO epPpadov Tou 0IKOTESOU TOU K. 2TABN.
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To eppaddv Tou oikomédou eivai:

){pwpuﬂas Ta TTOU OUYKEVTPWOES ATO TIG TTAPATAVW AOKNATEIG.




H B£on kabs ynylou og £vav wuaoiko apiBuo dnAwvel Thv
ala Tou (povadeg, dekadeg, ekaTovTadeg, XIAMASES K.0.K.).

Ma va diapacoups évav wuoiko apiBpo, Tov xwpellouus ot
TeiyAwia Turuara (kAdoeig) apx(Covrag améd Ta ds€1d Tou.
KaBe kAdon éxei Tpeig Taleig (ovadee, dekadec, Xihadec)

? 'b"‘";'
L ] Ec'
‘ Aiapéagoupe: Gﬁso*"'ﬁﬂg Sy e o
EKATOV £ikoaI Tpeig XIAIAdec a**i‘ S bﬁ‘ ,‘5" &

TETpAKOOIA TEVAVTA £ 1 2 g 4
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OVOUATEMWVUHO weeeee e eeeenereemseeensmeeecenns s Huepounvia: / /

d. ZUPTARPWOE TOV aKPIPWE TTPOoNyoUHEVO Kal ETOUEVO .
TWV TTAPAKATW ap1Buwy. @ 6

198.998 198.999 199.000
956.700
879.999
900.000

699.999
IR/”N QQQ

2. YmevBUpion — Ot apiBpol péypt To 1.000.000 @ 010
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B

299.099

p. Tpaye pe ynela Toug mapakdTw ap1Bpous:

a) Tpiakoaisg X1AIadeg evevrivTa Tpla

e v

' R
B) Tpiakoéaoieg 8éka xiAiadeg mevTakdaoia duo

L A

i ™y
v) Evviakéoieg xIAIddeg evviakdaia \

r ™
d) TTevtakoaieg dwdeka xIAIadeg deKasvvid \ )
){pwpuﬂas Ta TIOU OUYKEVTPWOES ATIO TIG TTAPATAVW ACOKNOEIC.




‘Evav ap1Buoé pmopolpe va Tov
ypdyoupe pe 81aYopEeTIKOUG TPOTIOUG:
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234.567.890
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3. O1 apiBpoi peypt To 1.000.000.000

a) pe A¢€eig
T.X. TEVTAKOOIa eKATOHPUPIa

TpidvTta dUo XIAIAdEG
] “a- . =
e

p) He ynela
500.032.000

Y) He ynela Kkai
Aé€eic (ueIkTh
ypaon)

500 ekaToppupia
32 x1hiddeg

d. ZUUTTARPWOE TOV akpIPuweg TTPonyoUHEVO Kal ETTOHEVO

TWV TAPAKATWw apioOpwv.

777.198.999

777.198.998

777.199.000

200.553.200

399.999.999

999.909.000

202.599.999

goa 3RK1 QQQ
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771.999.099

p. Mpaye pe ynpla Toug mapakaTw apiBpoug:

a) Evviakooia ekatoppUpia oapdvta TEVTE XIAIAdeg

Y
AN

B) TTevrakdéaia skaToppUpia EMTAKOTIES XIAIAdeS Tpla

AY i
.

y) OKTakdaoia evvid ekaTtoppUpia e£akoaieg TpeIC XIAIAdeC

d) Tpiakdaoia TEVTE ekaToppUpia eVEVAVTA XIAIAdeC eTITA

){pwuuﬂaa Ta TTOU OUYKEVTPWOEG ATO TIG TTAPATTAVW ACKNACOEIG.




l'a va diarafoupe dUo N TiepIoadTepoug apiBpoug, Toug pa- -
Coupg 0TN Oc1pd amo ToV HIKPOTEPO OTOV HEYAAUTEPO A avTi-
oTpowa, XpNnoigomoIwvTag Ta ouppoAa Tng avicotntag (< ).

IMa va ouykplvoups aképai- | R
ouc apiBpouc, ouykpivoupe | 3.245<3.400<4.001

amé Ta aploTepd mMPog TA

51 éva éva Ta avTioTol- 1765<1832

xa ynela Toug (x1Addeg pe ""f'"J

XIAMadeg, ekaTovTadeg pe 1=1 :

£KATOVTASEC K.0.K.): \ 7<8 )
OVOUATEMWVUHO weeeee e eeeenereemseeensmeeecenns s Huepounvia: / /

a. ZUyKpIve Ta tapakdtw Ceuyn apiBuwyv palovTag avdueod Toug Ta

ouppoAa Tng avigoTnTag. @ 6
9.893.002 9.983.700
456.700.003 457.007.300
811.000.009 811.001.002
99.001.009 9.971.800
76.902,3 76.920,1
555.000.987 555.000.897




p. Ta kAe1di1a pmepdeuTtnray. Mmopeic va Ta pdAeig otn ogipd @ 4
EeKIVWVTAG amod auTo TTou €XEl TOV HIKPOTEPO KWAIKG;

V@ > g A
99.009.009 99.010.909 99.909.009 9.999.090
_______________________ L SRS, ORI ORI
){pwpuﬂas Ta TIOU OUYKEVTPWOES ATIO TIG TTAPATAVW ACOKNOEIC.




© 45x100 = 4,500
© 450.000x1.000 = 450.000.000

* 45.000.000:10.000 = 4500
: 450.000.000: 1.000 = 450.000
: 4.500.000:100.000 = 45

L] I,r" -\I
2TpoyyuAomoinon: ‘Eotw 011 B£Aoupe va aTpoy-

yuAoTroifiooups Toug apiBuoug 12.743 kai 34.567
oTO Ynwlo Twyv dekadwy:

12,743 12.740 34.567» 34.570
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OVOUATETTWVUHO «.ecerreeereireeesnerasessressseesssessssessseans .. Hpepopnvia:

d. ZUPTARPWOE TOUG TTApakdTw Tivakes, OTTwWE oTo apddelypa.

™6

X 10 100 1.000
54.800 548.000 5.480.000 54.800.000
1.200
804.560
99.780
: 10 100 1.000
90.000 9.000 900 90
600.700.000
7 a0 000




90.000.000

B. Bori®nos Tov k. Mnvd va oTpoyyuAOTIoIRTE! TIC TIHEC @4
TWV TTAPAKATW TPOTOVTWY oTI¢ dekAdEG.
" , , Tiyn yeta ™n
TTpoidv ApxikA TipA (€) oTpoyyukoToinan (€)
yuyeio 647 650
kouliva 832
ThAcopaon 994
UTTOAOYIOTHG 1.125
){pwuuﬂaa Ta TTOU OUYKEVTPWOES aTo TIC TTapamdvw aokAoEIg.




6. EmiAuon mpoPAnudrwv @ 0-10°

H k. Mapia ayoépace 4 Altpa sAaidAado kai 3 KiAd Tupl. TTAR-
pwoe pe éva xaptovopioua Twy SOE. TTdoa péoTa mpémel va

mapel; Auon:
HE 500 a) 4-5=20€ yia eAai6Aado
p) 3:9=27€ via Tupl
5€n.npo v) 20+27=47€ 6Aa pall :
3) B0-47=3€ péoTa :
&m Amravtnon: TTpémel va mdpel 3€ péoTa.
OVOUATEMWVUHO weeeee e eeeenereemseeensmeeecenns s Huepounvia: / /

a. YmoAoyioe To guvoAiko Pdpog kai Twy Tpiwv KipwTlwy av yvwplleig
oTi: To a kipwrtio Cuyilel 98 kiAd, To P KIPpwTIo elval 2 KIAA @ 5
eAappuTepO amo 1o a Kai 1o y Kipwrtio CuylCel 6o To a kai To P padl.

AuUon:

ATtavtnon:

-~ & a e rar_" I . ¥ )




B YTOAQYIOE HE T pOroLid TOU UTOPUVARATOS T CUVOAIRT dCid TOU
TIapakdTw poTipou. @ 5

Ynduvnuu

750 000 25&00
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{

){pwpuﬂas Ta TTOU OUYKEVTPWOES ATO TIG TTAPATAVW AOKNATEIG.
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OiapiBpol 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, .. AéyovTal YuaiKoi apiBuoi.

Ma va ppolpe 1o eupadov Tou opBoywviou mapaAAnAoypaupou ]
- moAAamAacialoupe Tig dUo diacTdoeig Tou (UNkog eml TAdTog) ETrap.=peu .
E 4 ™ @Q\G \)'\}Q\c} . E
> 1765 < 1 832 $&1n‘&“ a‘*‘& 0¢\;$3°\60¢¢w\ \Pbﬁ?;g% @5(- .
. yiari -;,xﬁ“ hi.-":v 1§‘~° oS et hw,t, 3

y AR C

3 1=1 &u‘i- e B o Fo (I e
. 4 ﬂ!_'ﬁ‘ \}Q 5! o 4b' .
: 7 254.567.890"

OVOUATETTUWVUNO «.eeereeeesemeesneeesseeesssesseesasseesssseessssssssessssssssaesesaneessssessasssseesasaeseseeseees [HEPOPNVIAL / /

a. Baha} 0Tn OIpd TOUG TTapaKaTw QAKkEAOUG EEKIVIUVTAG ATTO AUTOV A 4
TIOU £XEI TOV HIKPOTEPO apIBuo. -,

456.000.100 460.000.001 406.500.010 460.100.000

B. BorBnoe Toug TUpOoOoPECTES va PTACOUV YpHyopd 0Th PWTIA KAVOVTAg Iﬁ.ﬁ]4
OwWaoTA OAEC TIC TTpAsclc. ./



« 1.250 pi X100 o = o =3.000 po =

Y. ZUUTARpWOE To TTapakdTw poTipo. vy

900.000 + 801.000/ -+ 702.000 - >

){pwuuﬂaa Ta TTOU OUYKEVTPWOEG ATO TIG TTAPATTAVW ACKNACOEIG.




2. 10ek. R 210zk.
AR A 2,104, , 5 KAG

100 ’ H povadda pmopel va mapacTtaBel wg dekadikd kKAdopa
(r.x. ig }E ::ﬁ) aAAd Kal wg yIvopevo e dekadiko
ap1Bpo (m.x. 100,14 100+ 0,01 k.0.K.).

2 ¢ peTpnoeig ou dev pUTopouv va ylivouv pe akpipeia
HE TN XPNON HOVO QUOIKWY apiBpwy XpNnoIHOTTOIoUHE
Toug dekadikoUg apiBuolg 1 Ta dekadika kAdopara.
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OVOUATEMWVUHO weeeee e eeeenereemseeensmeeecenns e eaeens Huepopnvia: / /

d. ZUPTANPWOE owoTd ToV TTapakdTw Tivaka. ™10
Y UPHIYAC Aképalog KAdopa Askadikog
1p. 15ek

309¢k.

7. Agkadikd khdopara — Askadikol apiBpol @ 0107

"sassesssssenssERRRRRERERRRRRNR "




540p
100
9,30p.
8u. 9¢k.
){pwpuﬂas Ta TTOU OUYKEVTPWOEE ATO TIC MAPATIAVW ATKAOEIC.




